ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественного обсуждения

Комиссия по проведению общественного обсуждения проекта зон охраны объекта культурного наследия регионального значения «Дом, где бывала няня А.С.Пушкина-Арина Родионовна» (далее-Комиссия) оповещает о начале общественного обсуждения проекта зон охраны объекта культурного наследия регионального значения «Дом, где бывала няня А.С.Пушкина-Арина Родионовна» (далее-Проект), расположенного по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Кобринское сельское поселение, деревня Кобрино, дом 27.
Материалы  для общественного обсуждения: текст проекта зон охраны объекта культурного наследия регионального значения «Дом, где бывала няня А.С.Пушкина-Арина Родионовна» в электронном виде в формате PDF, заключение государственной историко-культурной экспертизы, в электронном виде в формате PDF размещено на официальном сайте администрации в разделе «Новости»; предоставляется возможность ознакомления с материалами Проекта в электронном виде по месту приема замечаний и предложений в установленное время.
Предложения и замечания по Проекту принимаются Комиссией в письменной форме до 17:00 14.08.2023 (в рабочие дни с 9:00 до 13:00 часов и с 14:00 до 17:00 часов) по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, п. Кобринское, ул. Центральная, д.16, каб.5; в электронной форме - на адрес электронной почты: kobrino@yandex.ru в сети «Интернет» или на официальном сайте Кобринского сельского поселения в  информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://www.кобринское.рф/.
[bookmark: _GoBack]В целях идентификации участники общественного обсуждения предоставляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), разрешение на обработку персональных данных-для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес, документ, подтверждающий полномочия участвовать в общественном обсуждении от имени юридического лица-для юридических лиц.
Предложения и замечания по Проекту, поступившие после окончания общественного обсуждения Проекта, а также от лиц, не представивших сведения о себе надлежащим образом, не подлежат регистрации и рассмотрению.
Заключение о результатах общественного обсуждения будет подготовлено в течении 4 рабочих дней со дня окончания приема предложений и замечаний по Проекту.
В срок до 18.08.2023 заключение о результатах общественного обсуждения по Проекту будет опубликовано в информационном бюллетене «Кобринский вестник» и размещено на официальном сайте Кобринского сельского поселения в  информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://www.кобринское.рф/.

